
Resuelve
los acertijos

1.

2.

EN UNA CARRERA DE 4 CORREDORES

SE SABE QUE C HA LLEGADO JUSTO

DETRÁS DE B Y D HA LLEGADO EN

MEDIO DE A Y C. ¿CUÁL ES EL ORDEN

DE LLEGADA DE LOS CORREDORES?

SI LUISA COME MÁS PASTEL QUE

CRIS, MARÍA COME MÁS QUE CRIS Y

MENOS QUE ROSA, PERO ELLA COME

MÁS QUE LUISA, ¿CUÁL DE ELLAS

COME MENOS PASTEL?

3.
UNA MUJER SE ENCUENTRA EN LA ORILLA

DE UN RÍO Y SU PERRO ESTÁ EN LA OTRA.

ELLA LLAMA AL ANIMAL, QUE CRUZA EL RÍO

SIN MOJARSE Y SIN AYUDA DE UN PUENTE

NI DE UNA BARCA. ¿CÓMO HA

CONSEGUIDO MANTENERSE SECO?

4.
ESTÁS INTENTANDO ESCAPAR DE UN

LABERINTO Y FRENTE A TI TIENES TRES

PUERTAS. LA QUE ESTÁ A LA IZQUIERDA

LLEVA A UN POZO DE LAVA, LA DEL CENTRO

A UNA HABITACIÓN LLENA DE GAS Y LA DE

LA DERECHA A UN LEÓN QUE NO HA COMIDO
EN TRES MESES. ¿QUÉ PUERTA ELIGES?

Respuestas
R1: El orden de llegada es B, C ,D, A.
R2: Cris es la que menos come.
R3: El perro ha podido cruzar sin mojarse porque

el río estaba helado.
R4: La puerta de la derecha: un león que no ha

comido en tres meses está muerto.


